
     PÖYTÄKIRJA 

HOLLOLAN RATSASTAJAT RY  
VUOSIKOKOUS 

Aika 4.3.2025 klo 18.00 
Paikka ABC Kivimaa, Lahti 

1. Kokouksen avaus 
§ Hollolan Ratsastajat ry. puheenjohtaja Sanna Sydänmaanlakka avasi kokouksen klo 

18:09 
 

2. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja 
ääntenlaskijat 

§ Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Heli Simola, sihteeriksi Reeta Jäppinen, 
pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Marjo Mikkola ja Anna Kakko. 
 

3. Todetaan läsnäolijat ja äänioikeutetut jäsenet 
§ Paikalla ovat kaikki Hollolan Ratsastajat ry:n hallituksen jäsenet (Elina Heikkinen, 

Heli Simola, Maija Tinnilä, Sanna Sydänmaanlakka, Anu Iivanainen) 
§ Hallituksen jäsenten lisäksi kokoukseen osallistui viisi seuran jäsentä (4 paikan 

päällä, 1 Teamsin välityksellä).  
§ Skannattu osallistujalista liitteenä. 

 
4. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

§ Kokous oli sääntöjen mukaan kokoon kutsuttu. Vuosikokouksesta oli ilmoitettu 
seuran internetsivuilla ja somekanavissa (Facebook, Instagram) 30.1.2025.  

§ Kokous todettiin lailliseksi sekä päätösvaltaiseksi. 
 

5. Käsitellään ilmoitusasiat 
§ Ei ilmoitettavia asioita. 

 
6. Esitellään vuoden 2024 vuosikertomus 

§ Kertomus jaettiin nähtäväksi kokouksen yhteydessä kokoukseen osallistuville 
jäsenille. Hallituksen jäsenet saivat kertomuksen ennen kokousta nähtäväksi 
sähköpostiin. 

§ Kaikki kokoukseen osallistuvat tutustuivat edellisvuoden 2024 vuosikertomukseen ja 
vuosikertomus hyväksyttiin. 
 

7. Esitellään tilit ja tilintarkastajien antama lausunto vuodesta 2024 
§ Esiteltiin tilit ja toiminnantarkastajan lausunto.  
§ Hallituksen jäsenet saivat nämä myös ennen kokousta nähtäväksi sähköpostiin.  

 



8. Vahvistetaan tilinpäätös vuodelle 2024 ja päätetään vastuuvapauden myöntämisestä 
tilivelvollisille 

§ Tilinpäätös vahvistettiin ja myönnettiin vastuuvapaus tilivelvollisille.  
 

9. Päätetään liittymis- ja jäsenmaksun sekä kannattajajäsenmaksun suuruudesta 
§ Hallitus esittää, että jäsenmaksuja vuodelle 2026 korotetaan samassa suhteessa 

kuin SRL korottaa jäsenmaksujaan. Mikäli SRL ei syyskokouksessa päätä korottaa 
maksujaan ei myöskään Hollolan Ratsastajat korota maksuja.   

§ Maksut kaudella 2025 ovat: 
§ Seniorijäsen 66 € 
§ Juniorijäsen 58 € 
§ Perhejäsen seniori 35 € 
§ Perhejäsen juniori 35 € 
§ Kannatusjäsen 28 € 

10. Päätetään hallituksen jäsenten ja toimihenkilöiden palkkioiden suuruudesta 
§ Palkkioita ei ole maksettu aikaisempina vuosina eikä makseta myöskään kaudella 

2025.  
 

11. Käsitellään toimintasuunnitelma seuraavalle vuodelle  
§ Hyväksyttiin toimintasuunnitelma vuodelle 2025. 

 
12. Käsitellään talousarvioehdotus seuraavalle vuodelle 

§ Hyväksyttiin talousarvioehdotus vuodelle 2025. 
 

13. Päätetään hallituksen varsinaisten- ja varajäsenten lukumäärästä seuraavalle kaudelle 
§ Sääntöjen mukaisesti hallituksessa on jatkossakin puheenjohtajan lisäksi 3 

varsinaista jäsentä ja 1 varajäsen.  
 

14. Valitaan hallituksen puheenjohtaja seuraavaksi vuodeksi 
§ Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Sanna Sydänmaanlakka. 

 
15. Valitaan hallituksen varsinaiset jäsenet erovuoroisten tilalle sekä varajäsenet 

§ Erovuoroisina tai eroa hallituksesta ovat pyytäneet Maija Tinnilä ja Elina Heikkinen. 
§ Hallituksen varsinaisiksi jäseniksi uusina jäseninä valittiin: 

i. Reeta Jäppinen 
ii. Anna Kakko 

§ Hallituksen jäseneksi jatkavana jäsenenä valittiin: 
i. Heli Simola 

§ Hallituksen varajäseneksi uutena jäsenenä valittiin: 
i. Marjo Mikkola  

§ Rahastonhoitajaksi valittiin hallituksen ulkopuolelta Anu Iivanainen. 
 

16. Valitaan yksi toiminnantarkastaja ja hänelle varahenkilö seuraavan vuoden tilejä ja 
hallintoa tarkastamaan 

§ Valittiin toiminnantarkastajaksi Päivi Eskelinen ja hänelle varamieheksi Kaija Borup. 
 

17. Päätetään muista hallituksen ja jäsenten esittämistä asioista ottaen huomioon näiden 
sääntöjen ja yhdistyslain määräykset. Uuden hallituksen toiminta alkaa kuukauden 



kuluttua vuosikokouksen jälkeen. 
§ Ei muita päätettäviä asioita. 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18:41. 

 

Lahdessa 4.3.2025 

   

Heli Simola, Puheenjohtaja  Reeta Jäppinen, Sihteeri 
   

Olemme tarkistaneet pöytäkirjan ja todenneet sen vastanneen kokouksen kulkua 

   

Anna Kakko, Pöytäkirjan tarkastaja   Marjo Mikkola, Pöytäkirjan tarkastaja 
 


